           Информация  о результатах контрольных мероприятиях

            проводимых контрольно-ревизионным сектором финансового отдела 

            Администрации Мартыновского района в 2017 году
	Дата проверки
	Проверяемый объект
	Тема проверки
	Результаты проверки
	Меры по результатам проверки

	1
	2
	3
	4
	5

	1- 10 февраля 2017г.
	МАУК « Культурно-досуговый центр «Мартыновский районный Дом культуры»
	Проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств,  предоставленных из бюджета Мартыновского района , а также соблюдения  условий их получения.  

	-


	                                     -



	28 февраля по 10 марта 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад  «Ручеек» п.Крутобережный
	-//-
	- по состоянию на 01.01.2016 года у подотчетного лица – директора Л.А. Павленко числилась задолженность перед МБДОУ в сумме 10,0 тыс. рублей.   Авансовый отчет за полученные средства предоставлен  13 февраля 2016года № 2 с приложением подтверждающих документов. Таким образом, неисполнение установленных требований положений учетной политики привело к несвоевременному отражению фактов хозяйственной деятельности в бухгалтерском учете;

- МБОУД допущены сверхнормативные расходы по отдельным видам продуктов питания по причине превышения норм расхода отдельных продуктов питания, предусмотренных СанПиНом,  на общую сумму 1,0 тыс. рублей. 


	За допущенные нарушения объявлено  дисциплинарное взыскание – замечание главному бухгалтеру МКУ «ЦФХ и ОМО Мартыновского района»  И.В. Шаталовой (приказ от 16.03.2017 № 22-лс), директору МБДОУ детского сада  Л.Н. Павленко (приказ от 16.03.2017  № 50-лс). 

	3-14 апреля 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Золотой ключик» сл. Большая Мартыновка
	-//-
	- МБОУД допущены сверхнормативные расходы по отдельным видам продуктов питания по причине превышения норм расхода отдельных продуктов питания, предусмотренных СанПиНом,  на общую сумму 2,2 тыс. рублей. 


	 1. Кладовщику детского сада  Петренко С.М. объявлено дисциплинарное взыскание- замечание, за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей (приказ от 28.04.2017  № 96).     Указано на недопущение нарушений бюджетного законодательства и дальнейшее укрепление финансовой и бюджетной дисциплины.                         -

	18- 27 апреля 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  детский сад «Росинка»             х.Новоселовка
	-//-
	- МБОУД при списании продуктов питания допускалось несоответствие нормам, предусмотренным СанПиНом. Данное нарушение повлекло за собою неэффективное использование бюджетных средств в сумме  3,4 тыс. рублей.


	 1. Проведена разъяснительная работа с  лицами ответственными за организацию питания.

2. За нарушения по списанию продуктов питания уволен заведующий хозяйством Корж Ю.В. (приказ от 01.06.2017 № 39).

	3- 18 мая 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида второй категории «Чебурашка» х. Лесной
	-//-
	- МБОУД при списании продуктов питания допускалось несоответствие нормам, предусмотренным СанПиНом. Данное нарушение повлекло за собою неэффективное использование бюджетных средств в сумме 2,7 тыс. рублей.


	1. Проведена разъяснительная работа с  лицами ответственными за организацию питания.

2. Заведующему хозяйством Глотовой Т.Н. объявлено дисциплинарное взыскание- замечание (приказ от 08.06.2017 № 49).

	17-21 июля 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колокольчик»     п. Поречье
	-//-
	                               -
	                                   -

	25 июля -4 августа 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Синеглазка»       х.Сальский Кагальник
	-//-
	- МБОУД при списании продуктов питания допускалось несоответствие нормам, предусмотренным СанПиНом. Данное нарушение повлекло за собою неэффективное использование бюджетных средств в сумме 1,7 тыс. рублей.


	1. Проведена разъяснительная работа с  лицами ответственными за организацию питания.

2. Заведующему хозяйством Шипиловой З.Ф. объявлено дисциплинарное взыскание- выговор (приказ от 11.08.2017 № 33).
                             

	8- 11 августа 2017г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –средняя общеобразовательная школа № 4 х. Малоорловский
	-//-
	                                 -
	                             - 

	15- 28 августа 2017г.
	Муниципальное казенное учреждение « Центр финансово-хозяйственного и организационно-методического обеспечения Мартыновского района».  

	-//-
	- в 2016 году допущено планирование бюджетных средств, повлекшее за собой финансирование и расходование указанных средств с нарушением бюджетной классификации в сумме 0,9 тыс. рублей.

- в результате нарушения порядка заполнения путевых листов в части отсутствия в них информации о детализации маршрута, произведено списание ГСМ в общей сумме 624,0 тыс. рублей, с несоблюдением правил бухгалтерского учета.

	1. По результатам проверки проведено совещание на котором были обсуждены вопросы по устранению выявленных нарушений. Указано на недопущение впредь данных нарушений.
2. Объявлено  дисциплинарное взыскание – замечание главному бухгалтеру МКУ «ЦФХ и ОМО Мартыновского района»  И.В. Шаталовой (приказ от 04.09.2017 № 55),  

главному экономисту МКУ «ЦФХ и ОМО Мартыновского района»  Н.С. Овчаровой (приказ от 04.09.2017 № 54).  
        

	18 - 22 сентября 2017г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –основная общеобразовательная школа № 12 п.Малая Горка
	-//-
	                                -
	                              -

	27 сентября по 6 октября 2017г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –основная общеобразовательная школа № 13 п.Черемухи
	-//-
	                              -
	                             -

	11-18 октября

2017г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение –основная общеобразовательная школа № 16 х. Арбузов
	-//-
	                             -
	                              -     

	23-27 октября 2017г.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение –средняя общеобразовательная школа № 22 х. Кривой Лиман
	-//-
	- школой допущено искажение бюджетной отчетности, связанное с неотражением просроченной кредиторской задолженности в справках о состоянии кредиторской и дебиторской задолженности, образовавшейся по итогам отчетного финансового 2016 года и итогам  первого полугодия 2017 года на сумму 277,7 тыс. рублей.

	1. По результатам проверки проведено совещание на котором были обсуждены вопросы по устранению выявленных нарушений. Указано на недопущение впредь данных нарушений.

2. Объявлено  дисциплинарное взыскание – замечание главному бухгалтеру  И.И. Комаровой (приказ от 15.11.2017 № 117).  



	1- 14 ноября 2017г..
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад  «Колокольчик» х. Комаров
	-//-
	- МБОУД допущены сверхнормативные расходы по отдельным видам продуктов питания по причине превышения норм расхода отдельных продуктов питания, предусмотренных СанПиНом,  на общую сумму 2,3 тыс. рублей.
	1. По результатам проверки проведено совещание на котором были обсуждены вопросы по устранению выявленных нарушений. Указано на недопущение впредь данных нарушений.

2. Заведующему хозяйством Мочаловой Н.В. объявлено дисциплинарное взыскание- замечание (приказ от 20.11.2017 № 43/1).
                                

	20-28  ноября 2017г.


	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Улыбка»  х. Долгий
	-//-
	- МБДОУ допущено искажение бюджетной отчетности, связанное с неотражением просроченной кредиторской задолженности в справках о состоянии кредиторской и дебиторской задолженности, образовавшейся по итогам отчетного финансового 2016 года и итогам  первого полугодия 2017 года на сумму 197,9 тыс. рублей;


	1.За ненадлежащее исполнение трудовых  обязанностей  заведующему детским садом Лукьяшко Л.И. объявлено дисциплинарное взыскание- замечание (приказ от 30.11.2017 № 417-лс).

	1 -12 декабря 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Ивушка» п. Малая Горка 
	-//-
	- МБДОУ допущено искажение бюджетной отчетности, связанное с неотражением просроченной кредиторской задолженности в справках о состоянии кредиторской и дебиторской задолженности, образовавшейся по итогам отчетного финансового 2016 года на сумму 21,3 тыс. рублей;


	1.За ненадлежащее исполнение трудовых  обязанностей  и.о. директора Ильиной Д.В. объявлено дисциплинарное взыскание- замечание  (приказ от 30.11.2017 № 443-лс).

	14- 22 декабря 2017г.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колобок» х Денисов. 
	-//-
	- МБДОУ допущено искажение бюджетной отчетности, связанное с неотражением просроченной кредиторской задолженности в справках о состоянии кредиторской и дебиторской задолженности, образовавшейся по итогам отчетного финансового 2016 года на сумму 33,2 тыс. рублей;

- МБОУД допущены сверхнормативные расходы по отдельным видам продуктов питания по причине превышения норм расхода отдельных продуктов питания, предусмотренных СанПиНом,  на общую сумму 1,5 тыс. рублей; 


	1.За ненадлежащее исполнение трудовых  обязанностей  заведующему детским садом  Якимовой Т.В. объявлено дисциплинарное взыскание- замечание  (приказ от 26.12.2017 № 460-лс).

	15-22 февраля 2017г.
	МУП « Забота» Мартыновского района 
	Ревизия финансово-хозяйственной деятельности

	                               -
	                                   -

	12-14 декабря 2017г.
	 МУП «Мартыновское АТП -  Школьный маршрут»
	-//-
	                            -
	                                  -


Начальник контрольно-ревизионного сектора









Е.В. Ниценко
